Основы безопасности жизнедеятельности в МБОУ Ирбинской СОШ

24 апреля пожарные ПЧ-233 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» провели в МБОУ Ирбинской СОШ №6 практическую тренировку по эвакуации учащихся и работников школы. Главной целью проведения учебной тренировки — всесторонняя проверка готовности школы по проведению быстрой и безопасной для здоровья и жизни работников и обучающихся эвакуации на случай пожара в школе. Как только сработала сигнализация, школьники и учителя в количестве 526 человек без паники и суеты согласно плана эвакуации покинули здание школы. Далее — перекличка.

Тренировка прошла положительно. В ходе мероприятия в школе была проверена исправность системы оповещения при пожаре, наличие и сроки обновления огнетушителей, состояние эвакуационных выходов.

В завершении мероприятия пожарные ПЧ-233 провели открытый урок с учащимися, приуроченный к 374- летию дня Пожарной охраны, который празднуется 30 апреля. Был организован показ пожарной техники, ПТВ, подача воды разными способами, учащиеся и педагоги тушили пожар с помощью огнетушителя. Ребята не только увидели пожарное оборудование и пожарную технику, но и из первых уст узнали о нелегкой пожарной службе.

Такие тренировочные эвакуации в школе проходят регулярно, с целью привить детям практические навыки действий в экстремальной ситуации.









